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ATA DA 111° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 27/02/2024. 

Aos 27(vinte e sete) dias do mês fevereiro do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 111ª (centésima décima primeira) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio italo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio italo Bessa Bomfim, 
Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e 
Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de (09) e ausente: Maria Cellna Gomes 
Carlos Monteiro. Em seguida o Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão 
Anterior realizada em: 20/02/2024. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente convidou para fazer parte da 
Mesa o Suplente do Vereador José Valmir Dias da Silva Filho, que se encontra de 
licença para tratamento de saúde, o Senhor Bruno Anderson Alcino da Silva, onde o 
mesmo assumiu o cargo e prestou juramento. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou do Requerimento nº 14/2024 do vereador Fernando Ribeiro solicitando a 
construção do muro da Escola Antônio Marinheiro. Com a palavra o vereador 
Fernando falou que vendo a necessidade, pôr a escola ser próxima a pista e tem 
crianças, o muro irá proteger bastante a todos. Peço a colaboração dos colegas. 
Colocado em votação, referido requerimento foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi autorizado leitura do Requerimento nº 15/2024 dos vereadores italo 
Bomfim e Claudio Costa, solicitando a reforma da Escola José Neves de Castro. 
Com a palavra o vereador ítalo falou que esse requerimento é só mais uma reforma 
de uma escola, pois tivemos a felicidade de recuperar várias, como exemplo temos 
a Padre Crisóstomo, Maria Bessa, Raio de Luz e outras nas localidades. Estamos 
numa nova fase em nosso município. Agradeço ao nosso Prefeito. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou 
leitura do Projeto de Resolução nº 01/2024 do Vereador Fernando Ribeiro que "CRIA 
A COMISSÃO PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL E MUDANÇAS CLIMÁTICAS NA CÂMARA DE VEREADORES DA 
CÂMARA DO MUNIC(PIO DE ACARAPE E OUTRAS PROVID~NCIAS". Com a 
palavra o vereador Fernando falou que no Regimento Interno da Casa já temos as 
comissões de Orçamento, Legislação, Saúde e Educação. Essa vem pra reforçar. 
Colocado em votação referido Projeto foi aprovado por unanimidade. ata foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024 que "CRIA O REGULAMENTO INTERNO 
DE LICITAÇÕES E CONTRATOS-RILC NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, REFERENTE AS NORMAS, DISPOSIÇÕES, PROCEDIMENTOS E 
DIRETRIZES QUANTO A LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1° DE ABRIL DE 2021 -
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NOVA LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". Colocado em votação o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida a palavra foi facultada. Usando a palavra o vereador Bruno 
Alcino falou que pouco tem sido feito no município nos últimos anos. A taxa de 
iluminação continua muito elevada. Os moradores da zona rural, pagando 70, 80 
reais. Está faltando o básico, como remédio para pressão. Vou cobrar a ponte da Zé 
Moreira que já está caindo e foi gasto um absurdo. São muitas irregularidades. Na 
região do Alexandre, ele trabalha muito, mas não tem apoio. Temos a Dona Adriana 
que é servidora e tem uma criança especial. Primeiro teve que ir pra justiça para 
conseguir redução da carga horaria que ela tinha direito e agora estão negando as 
fraldas. A Secretaria diz que ela tem renda. O que temos e Servidor com salários 
absurdos de 1 O mil reais. Temos um Projeto de doação de fraldas aprovado em 2019. 
Quanto tiver problemas, estou aqui para resolver ou temos o Ministério Público Com 
a palavra o vereador Mareio falou que fica feliz com o requerimento do Fernando, 
solicitando o muro, mais está com 3 anos e nada foi feito em Pau Branco, vejo uma 
quadra abandonada. Sem energia, se acabando, igual ao posto do carro atolado, 
toda depredada. A ponte do Pau Branco que gastaram 75 mil e cadê o calcamento. 
Tem um atoleiro medonho. A ponte do amigo do Dodô que está sangrando pra dentro 
das casas do povo. no posto de saúde tem porta de papelão. Com a palavra o 
vereador Claudio cumprimentou os presentes, desejou boas-vindas ao Bruno, está 
sendo recebido de braços abertos e vamos nos respeitar. Só vejo que o Mareio 
passou 3 anos e não viu esses erros e hoje chibateia. Não estou para passar a mão 
no Prefeito. Se ele tiver certo também defendo. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza 
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